

---

ESTADO DE RONDÔNIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

---

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
ERRATA Nº 7/2025/ASTEC/SEMED

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO**, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n.º 15.715/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia, n.º 2405, de 26.02.2019 e Decreto n.º 33/1, de 1º de janeiro de 2025, publicado no DOM 3888a de 02/01/2025.

**RESOLVE:**

Art. 1º. Retificar a PORTARIA Nº 38/2024/ASTEC/SEMED publicada no DOM de 02/06/2025, Edição 3991, que "Comissão de Apuração do Patrimônio do Transporte Escolar e Transporte Oficial sede SEMED, no Âmbito da Secretaria Municipal de Educação de Porto Velho – RO", conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

PORTARIA Nº 38/2024/ASTEC/SEMED

**LEIA-SE:**

PORTARIA Nº 38/2025/ASTEC/SEMED, revogando-se as disposições em contrário.

Dê-se ciência,

Publique-se,

Cumpra-se.

**LEONARDO PEREIRA LEOCADIO**

Secretário Municipal de Educação/SEMED

**Publicado por:**

Fernanda Santos Julio

**Código Identificador:**6CAB8C43

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 10/06/2025. Edição 3997

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita

informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>